

Лучик позитива

Надо верить в возможность счастья, чтобы быть счастливым. *Л.Н. Толстой*

Существует три грандиозных закона счастья в жизни — 1) надо что-то делать, 2) надо кого-то любить, 3) надо на что-то надеяться. *Джозеф Эддисон*

Чтобы быть счастливым, нужно постоянно стремиться к этому счастью и понимать его. Оно зависит не от обстоятельств, а от себя. *Л.Н. Толстой*

Человек обязан быть счастлив. Если он несчастлив, то он виноват. И обязан до тех пор хлопотать над собой, пока не устранит этого неудобства или недоразумения. *Л.Н. Толстой*

Разделяя счастье с другим, мы умножаем счастье. *Пауло Коэльо “На берегу Рио-Пьедра села я и заплакала”*

Нет большего счастья, чем чувствовать, что люди любят тебя и радуются твоему присутствию. *Шарлотта Бронте “Джейн Эйр”*

Счастье не в том, что мы в чем-нибудь преуспели, а в самом преуспевании. *Томас Гоббс*

Счастье не во внешних событиях. Оно в сердцах тех, кого они затрагивают. Счастье — состояние души. *Андре Моруа “Письма незнакомке”*

Обычная логика утверждает: если ты несчастлив, значит, у тебя нет счастья. А раз его у тебя нет, то иди и ищи. Парадоксальная же логика говорит: если ты пойдёшь искать счастье, то ты его потеряешь! Просто сядь и пойми, что оно у тебя есть. *Сократ*

Счастье не так слепо, как его себе представляют. Часто оно бывает следствием длинного ряда мер, верных и точных, не замеченных толпой и предшествующих событию. А в особенности счастье отдельных личностей бывает следствием их качеств характера и личного поведения. *Екатерина II*

Счастье можно понимать по-разному. *Эрих Мария Ремарк “Жизнь взаймы”*

Счастье — это вопрос порядка и дисциплины. *Карл Лагерфельд*

Единственный, кто может точно сказать человеку, что именно сделает его счастливым, — это он сам. *Р. Хаббарт*

Вы пересекаете весь мир в поисках счастья, а оно всегда рядом, на расстоянии вытянутой руки от любого человека... *Гораций*

Счастье — это свойство характера. У одних в характере его все время ждать, у других непрерывно искать, у третьих — повсюду находить. *Эльчин Сафарли “Мне тебя обещали”*

Подлинным зеркалом нашего образа мыслей является наша жизнь.
М. Монтень

Если вы хотите, чтобы жизнь улыбалась вам, подарите ей сначала свое хорошее настроение. *Спиноза*

Твои мысли становятся твоей жизнью. *Марк Аврелий*

Жизнь имеет в точности ту ценность, которой мы хотим ее наделить. *И. Бергман*

Жизнь прекрасна, когда творишь ее сам. *Софи Марсо*

Жизнь – это то, что люди больше всего стремятся сохранить и меньше всего берегут. *Жан де Лабрюйер*

Жизнь – это то, что происходит, когда ты строишь совсем другие планы. *Дж. Леннон*

Мы не знаем, как поступить с нашей коротенькой жизнью, но все-таки желаем жить вечно. *А. Франс*

Жизнь – это школа, но спешить с её окончанием не следует. *Эмиль Кроткий*

Жизнь любого занята завтрашним днем. Люди не живут, а собираются жить. *Сенека (младший)*

Жизнь коротка и ею надо пользоваться. *Французская народная пословица*

Если вы знаете жизнь, дайте мне свой адрес. *Ж. Ренар*

Жизнь состоит из слёз, вздохов и улыбок, причем вздохи преобладают. *О. Генри*

Жизнь – это то, что мы больше всего ценим и меньше всего бережём. *Жан де Лабрюйер*

Жизнь – смертельный недуг, и к тому же, чертовски заразный. *Оливер Холмс-старший*

Жизнь – хитрая штука. Когда у меня на руках все козыри, она внезапно предлагает мне сыграть в шашки. *Неизвестный автор*

Жизнь слишком коротка, чтобы можно было позволить себе роскошь прожить ее так скверно. *Пауло Коэльо*

Некоторые лица на негативе выглядят позитивнее. *Доминик Опольский*

Быть позитивным означает позитивно смотреть на негатив!
Нарине Саргсян

Жизнь одна, но в ней порой причудливо переплетено позитивное и негативное. Дстойно принимать превратности судьбы и хранить её счастливые моменты – простая премудрость жизни. *Дина Дин*

Ирония – негативный смысл позитива. *Евгений Ханкин*

Позитивная реальность рождает реальные проекты. *Сергей Нехаев*

Для того, чтобы быть счастливым — чтобы подходить к будущему с правильным, позитивным настроем, — нельзя заикливаться на

мысли, что жизнь не так хороша, как была когда-то. Жизнь сейчас по определению должна быть лучше, чем когда-либо в прошлом, и в будущем она неизбежно будет все лучше и лучше. *Дуглас Коупленд*

Негативы, только проявляясь, становились позитивами. *Валерий Афонченко*

Позитивное мышление рождает позитивную реальность.
Неизвестный автор

Цитаты Марка Твена

Задайтесь целью ежедневно делать то, что не по душе. Это золотое правило поможет вам выполнять свой долг без отвращения.

Франция — страна, где нет ни зимы, ни лета, ни нравственности; в остальном же это чудесный край.

Давайте поблагодарим дураков. Не будь их, остальным было бы трудно добиться успеха.

Нет более жалкого зрелища, чем человек, объясняющий свою шутку.

Через 20 лет вы будете больше разочарованы теми вещами, которые вы не делали, чем теми, которые вы сделали. Так отчальте от тихой пристани. Почувствуйте попутный ветер в вашем парусе. Двигайтесь вперед, действуйте, открывайте!

Классической называется книга, которую все хвалят и никто не читает.

Когда я и моя жена расходимся во мнениях, мы обычно поступаем так, как хочет она. Жена называет это компромиссом.

Лето — это время года, когда очень жарко, чтобы заниматься вещами, которыми заниматься зимой было очень холодно.

Мы осыпаем детей подарками, но самый ценный для них подарок – радость общения, дружбу – мы дарим нехотя и растрачиваем себя на тех, кому мы совершенно безразличны. Однако в конце концов мы получаем по заслугам. Приходит время, когда нам больше всего на свете нужно общество детей, их внимание, и нам достаются те жалкие крохи, которые прежде приходились на их долю.

Если вам понадобится подвергнуть молодого человека тяжелому и мучительному наказанию, возьмите с него слово, что он в течение года будет вести дневник.

Человеческий мозг – великолепная штука. Он работает до той самой минуты, когда ты встаешь, чтобы произнести речь.

«Кто рано встает, силы, деньги и ума наберет», – а набравшись ума, перестанет рано вставать.

Я помню вкус арбуза, полученного честным путем, и вкус арбуза, добытого другим путем. И тот и другой хороши, но люди опытные знают, который вкуснее.

Истинная неучтивость – это неуважение к чужому богу.

Неплохо узнать прогноз погоды, прежде чем начинать молиться о дожде.

Всегда честно признавай свои ошибки, это притупит бдительность начальства и позволит тебе натворить новые.

Бог создал человека, потому что разочаровался в обезьяне. После этого он отказался от дальнейших экспериментов.

Сначала Бог создал мужчину, потом он создал женщину. Потом Богу стало жалко мужчину, и он дал ему табак.

Хорошие друзья, хорошие книги и спящая совесть – вот идеальная жизнь.

Вообще-то я против миллионеров, но если бы мне предложили им стать...

Лучше иметь старые подержанные бриллианты, чем не иметь никаких.

Мало кто из нас может вынести бремя богатства. Конечно, чужого.

Если бы все были богаты, то все были бы бедны.

Когда-то это был хороший отель, но ведь и я когда-то был хорошим мальчиком.

У меня, должно быть, громадный запас ума: чтобы им пораскинуть, иногда нужна целая неделя.

Человек был создан в последний день творения, когда Бог уже утомился.